

大妈大伯平时不舍得花钱,却在她店里出手阔绰

“诚信”店主背后,藏着六合彩赌博窝点

通讯员 张伟 吴志轩

近日,庆元县警方破获一起省公安厅督办的六合彩赌博案,打掉一个盘踞在浙江庆元、福建政和一带多年的地下六合彩赌博团伙,抓获犯罪嫌疑人39名。初步查明,该团伙接受投注累计2000万余元,非法获利近百万元。

服装店夫妇入歧途,“业内”名气越来越大

51岁的吴某和丈夫经营着一家服装店,平日里,吴某会经常到棋牌室打发时间。在一次朋友邀请的牌局上,遇到了改变她后半生的朋友——王某。

“王某当时在庆元开公司,生意不是很景气,他跟我讲经营六合彩赚大钱的方法,还教我记账、对接上下家。渐渐地我开始发动身边朋友来投注。我也知道这么做违法,但被这些快钱冲昏了头……”

此后,吴某和丈夫关掉了服装店。2016年初,吴某开设起六合彩赌博窝点。“新店”来的第一批客人,大多都是熟人或亲戚,熟人再介绍熟人,下线慢慢形成。

因为兑奖及时、从不失信,吴某在“业内”口碑越来越好,短短几个月内就成为当地“收水码”第一人,很多人都偷偷在她店里投注。

入账如流水,买菜大爷大妈是下注主力

据办案民警介绍,该犯罪团伙主要成员为吴某、姚某,他们以境外六合彩公司盘口开盘情况为基准,在浙江庆元城区、荷地、菊隆、竹口,以及福建政和等地大肆发展下线,建立“下注人-收单人-庄家”的层级结构。团伙成员之间分工明确,犯罪手段隐蔽,涉赌人数近千。

警方称,该团伙上、下家通过微信报码的形

式,在网上进行赌博,微信聊天、转账信息会被及时删除。成员会定期更换微信号和银行卡,若是有人中奖,他们会通过不定的银行卡进行转账赔付。团伙最多的时候有一两百人同时投注,赌资可达到上百万元。

据吴某供诉,“彩民”们的疯狂投注会带来高额回报,玩六合彩肯定是输多赢少,很多人在她那玩到倾家荡产。

“对于那些深陷赌局的人来说,这就像染上毒瘾。不少大爷大妈,平时都不舍得花钱,却成百上千地下注。”办案民警介绍。

警方10个月不懈追踪,多地收网全链条打击

由于该案件涉及人员多、地域广、时间跨度大、社会影响大,专案组民警经过10个月的侦查,最终从海量的电子账单数据中找出吴某等人的犯罪铁证,并掌握了该案涉案人员的身份及12个犯罪窝点。

4月15日晚8点,庆元警方出动100余名警力,对多个目标进行突击围剿,陆续将吴某、姚某等人抓获归案。5月10日,该团伙的上线,远在福建泉州的张某、王某也被抓获。至此,这个盘踞在庆元本地多年的地下六合彩团伙被捣毁。

该案共抓获犯罪嫌疑人39人,其中采取强制措施35人;扣押涉案手机35部,六合彩账本、宣传册等宣传材料若干;涉案金额累计2000万余元。

目前,该案正在进一步审理中。



男子躲抓嫖坠亡,家属起诉酒店

法院:强行翻窗,责任自负

《潇湘晨报》周凌如

听到门外警察查房的敲门声,正在嫖娼的王二(化名)吓得打开窗户就往外爬。

警察破开房门后,发现王二从8楼意外坠楼,经抢救无效死亡。

事情发生后,王二家属将酒店方诉至法院,索赔70万元。卖淫场所幕后的老板朱某被列为第三人。

近日,湖南株洲中院作出二审判决,维持原判,王二家属被驳回起诉。

一审法院认为,王二坠楼死亡虽然令人惋惜,但其逃避执法的行为不能得到鼓励和支持,他明知警方执法,仍然采取激烈方式逃避,不仅增加了执法的难度,还增加了自身的危险。被告及第三人对王二的死亡均不存在过错,不应承担赔偿责任。法院据此驳回了王二家属的诉求。

二审:强行翻窗,应对自身行为负责

一审判决后,王二家属提起上诉,认为银座假日酒店没有对它出租的房屋尽到安全保障义务。

为了证明自己没责任,银座假日酒店提交一组照片,拟证明酒店房间有防护栏的高度是1.2米以上。“跳楼的房间窗户本来有个加固的螺丝钉,已经被摧毁了,但其他房间是有螺丝钉的。是王二把窗户强行推开导致跳楼身亡。”

株洲中院审理认为,王二作为成年人,面对执法检查时,翻越约1.2米高的窗台,其行为不具有正常人住酒店应有的小心注意义务,应对自身行为承担责任。

银座假日酒店作为酒店所有人和实际经营人,对于王二的越窗行为不可能预计和防范,其设施符合安全标准,不应该承担王二死亡后果的损失赔偿责任。故法院二审判决驳回上诉,维持原判。

遇警方扫黄爬窗躲避不慎坠亡

2017年7月17日,魏某接受第三人朱某请托,作为乙方,与醴陵市银座假日酒店公寓(以下简称银座假日酒店)签订合同,租赁银座假日酒店8楼17间客房用于经营。

租下酒店房间后,从2017年8月起,朱某等人在上述租赁场地以经营“泉溪堂中医理疗馆”的名义非法从事组织卖淫活动。

2018年2月7日晚8时左右,王二来到“泉溪堂中医理疗馆”嫖娼。他进入820号房间,“泉溪堂中医理疗馆”为他安排了刘某、奉某两名女性性工作者提供服务。

当晚9时30分左右,醴陵市公安局民

警对“泉溪堂中医理疗馆”进行清查,刘某、奉某在听到820房间响起敲门声后,立刻关灯躲在了窗帘后。王二担心被发现,打开窗户就往外爬,爬过窗户旁的栏杆后,趴在窗户外。

王二的行为吓坏了窗帘后的刘某和奉某,两人急忙劝阻他,“不能跳,这里这么高,最多拘留几天,老板会来保释你们。”

但王二没有听。当民警敲门进入房间,发现王二从820号房间的窗户坠落至4楼商业楼顶的平台上。民警将王二送医后,王二经抢救无效于次日死亡。

一审:逃避执法的行为不能得到鼓励

事后,隐藏在理疗馆背后的卖淫团伙先后被抓。魏某犯协助组织卖淫罪,被判

处有期徒刑3年。该案审理时,朱某被羁押在看守所内。

谁该为王二的坠楼身亡负责?王二的亲属提起了诉讼,向银座假日酒店索赔70万元。

醴陵法院一审认为,王二在接受第三人朱某组织、提供的有偿性服务的过程中,遇到执法行动而自行翻越房间窗户导致坠楼身亡。警方执法是法律赋予的正当权力,任何公民都应配合,而不是企图逃避执法。

王二面对执法行为时,没有主动配合,而是在明知翻越高楼窗户会导致人身危险,同房间的其他人加以劝阻的情况下,为逃避执法,仍然执意翻越房间窗户,最终因坠楼不治身亡。

因此,王二坠楼死亡是基于个人利益的考虑,为了逃避抓捕而自主选择的结果。